(MexaHmnyeckoe
ABMXKEHME))



Ng S BOMPOC
N3IMEHEHNE MOAOXKEHMI TEAQ OTHOCUTEABHO

1113 APYMMX TEA C TEYEHUEM BPEMEHM.

MexaHm4yeckoe AVIHUS, BAOAb KOTOPOM ABMXKETCS TEAO.
Aaui ThoexTOpIg

NI G * ABUXKEHUE MOXHO PACCMATOMBATL TOABKO

MO OTHOLLEHMIO K APYTOMY TEAY.

*OTHOCUTEABHO PA3HbIX TEA CKOPOCTb

% | 8 TPAEKTOPUA MYTb MOTYT 6bITb PA3AMYHHDI

13




BoipasuTte B cucteme CU

15 cM = RtH =
2 KM = 10 MUH =
40 MM = 20 MWH =
5 oM = 0,5 MUH =
35 kM = 1 yac =
2 MM = 0,5 yaca =

2 yaca =



Hapucymte TpaekTopmio NO KOTOPOM ABUXKETCS:

A) BbINMYLLLEHHbIV M3 PYK M3Y; ‘
b) M44, KOTALLLMMCA MO MOAY; |

B) LUAQPMK HO HUTU BPALLAKOLLIMMCS B TOPUM3OHTAABHOM r|/\o<i|<ocm.
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OTHOCHUTENLHO 3emnu

OTHOCUTENBHO 3eMnu
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